



Η Δημοκρατική Αγωνιστική Συσπείρωση ευχαριστεί όλους τους συναδέλφους για την εμπιστοσύνη, που έδειξαν στο πρόσφατο συνέδριο της ΟΔΥΕ με αποτέλεσμα η ΔΑΣ να αυξήσει σημαντικά τις δυνάμεις της και να διπλασιάσει τις έδρες, που έχει στο ΔΣ της ΟΔΥΕ.

Αυτό, που ενδιαφέρει και έχει αξία είναι να φανούμε αντάξιοι της εμπιστοσύνης των συναδέλφων και να αγωνιστούμε για την ενότητα όλων των δικαστικών υπαλλήλων και την προώθηση των αιτημάτων του κλάδου μας.

ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΟΙ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΕΙΡΟΤΕΡΕΥΟΥΝ

▲ Με την επιδείνωση των συνθηκών εργασίας με τις ελλείψεις σε προσωπικό και υποδομές.

Στο Εφετείο Αθηνών υπηρετούν 234 Εφέτες έναντι 163 δικαστικών υπαλλήλων!!!

▲ Με την αύξηση της δικαστηριακής ύλης

Όλο και περισσότερες υποθέσεις εγγράφονται στα εκθέματα και στα πινάκια ενώ έχει τριπλασιαστεί η ύλη στα Ειρηνοδικεία.!!

Παρά την εντατικοποίηση της εργασίας μας και τις μεγάλες ελλείψεις σε προσωπικό ο Εισαγγελέας του Αρείου Πάγου, καλύπτοντας την αδράνεια και την αδιαφορία του Υπουργού Δικαιοσύνης και της κυβέρνησης συκοφαντεί και απαξιώνει με κατασκευασμένα ψευδή στοιχεία τους δικαστικούς υπαλλήλους ενώ στα πλαίσια αυτής της τακτικής παρατηρούνται φαινόμενα αυθαιρεσιών και αυταρχισμού από ορισμένες διοικήσεις.

▲ Με τη μείωση της αγοραστικής μας δύναμης

Η ακρίβεια καλπάζει καθημερινά, οι κερδοσκόποι οργιάζουν στην αγορά, οι πολυεθνικές εταιρείες και οι μεγάλες βιομηχανίες έχουν υπερκέρδη, ενώ κοινωνικά δικαιώματα ασφάλιση, σύνταξη, περίθαλψη, υγεία, παιδεία κ.λπ. αποδυναμώνονται όλο και περισσότερο.

▲ Με την απόδοση μόνο ενός μέρους του διανεμητικού λογαριασμού (πόρος).

Από τα στοιχεία που υπάρχουν ο λογαριασμός έχει τη δυνατότητα να αποδώσει σε κάθε δικαιούχο 330 ευρώ το μήνα από 1-1-2008, ενώ ο υπουργός της Δικαιοσύνης ανακοίνωσε μόνο 120 ευρώ το μήνα από 1-5-08 ενώ τελευταία όλο και πιο έντονα ακούγεται ότι οι λογαριασμοί θα περιέλθουν στη διαχείριση του Υπουργείου Οικονομικών.

Διεκδικούμε αύξηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών που έχει παγώσει χρόνια, ενώ το αντίστοιχο των δικαστών αυξήθηκε με αναδρομική ισχύ.

ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΑΛΛΟ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ

Εκτιμώντας τα προβλήματα, που υπάρχουν και την αδιαφορία της κυβέρνησης η ΔΑΣ στις 3/6/2008 στο ΔΣ της ΟΔΥΕ μετά την επιτυχία τις πρώτης 48ωρης απεργίας πρότεινε τη συνέχιση των κινητοποιήσεων με κύρια χαρακτηριστικά:

Την ενότητα των αιτημάτων

Η ΔΑΣ αναπαλεύει τις κατηγοριακές αντιθέσεις, που έντεχνα κάποιοι καλλιεργούν για ψηφοθηρικούς λόγους και προτάσσει αυτά, που ενώνουν όλους τους συνάδελφους:

ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ- ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ -ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ

✓ Τη δημοσιοποίηση των θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων

Ενημέρωση της κοινής γνώμης, αξιοποίηση των ΜΜΕ με συνεντεύξεις τύπου, ενημέρωση των δικηγορικών συλλόγων και των δικαστικών ενώσεων, μοίρασμα έντυπου υλικού στα δικαστήρια κ.λπ.

✓ Τη μαζική ενωτική συμμετοχή των δικαστικών υπαλλήλων

Συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Δικαιοσύνης και Οικονομικών και συγκεντρώσεις στις Νομαρχίες όλων των μεγάλων πόλεων, ώστε να υπάρχει αποτελεσματική πίεση

✓ Την αξιοποίηση και εναλλακτικών μορφών κινητοποιήσεων

Δίωρες ή τρίωρες αποχές από τις συνεδριάσεις των ακροατήριων και από τις εργασίες της γραμματείας με παράλληλες συγκεντρώσεις κατά τόπους στα δικαστήρια στις εισαγγελίες και στα υποθηκοφυλακεία όλης της χώρας.

Με βάση τις παραπάνω σκέψεις στις 3/6/2008 η ΔΑΣ πρότεινε στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ:

- ✓ Διώρες διακοπές από 10 Ιουνίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008 στα μεγαλύτερα Πρωτοδικεία της χώρας.
- ✓ Συγκέντρωση διαμαρτυρίας στις 12/6/ 2008 στο Υπουργείο Δικαιοσύνης.
- ✓ Διοργάνωση συνεντεύξεων τύπου και κατεύθυνση στους πρωτοβάθμιους συλλόγους για περαιτέρω κινητοποιήσεις - παραστάσεις με τα κατά τόπους αιτήματα.
- ✓ Επιστροφή των μπλοκ είσπραξης στις αντίστοιχες ΔΟΥ.
- ✓ Πανελλαδική συνδιάσκεψη των ΔΣ των συλλόγων για συνέχιση και
- ✓ Προκήρυξη απεργιακών κινητοποιήσεων με την έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς.
- ✓ Συνέχιση των διακοπών των συνεδριάσεων και των εργασιών της γραμματείας σε όλα τα δικαστήρια της χώρας.

Το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ δεν έκανε δεκτές τις προτάσεις μας και αποφάσισε 48ωρη απεργία την οποία "κόλλησε" στην αργία του Αγίου Πνεύματος χωρίς να προγραμματίσει κάποια συγκέντρωση διαμαρτυρίας- διεκδίκησης, χωρίς να προχωρήσει σε συνέντευξη τύπου και μαζική παράσταση στον Υπουργό της Δικαιοσύνης.

Η ΔΑΣ παρά την διαφορετική πρόταση που εισηγήθηκε στήριξε με όλες τις δυνάμεις της και συνέβαλε στην επιτυχία της 48ωρης απεργίας.

Παρά την υποτονική δράση της ΟΔΥΕ και την έλλειψη δημοσιοποίησης οι απεργίες είχαν επιτυχία και οι συνάδελφοι για άλλη μια φορά εκφράσανε την αγωνιστική τους διάθεση με μεγάλα ποσοστά συμμετοχής στις απεργίες εκτός από τις Εισαγγελίες, όπου η συμμετοχή δεν ήταν ανάλογη των προβλημάτων, που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι που εργάζονται σ' αυτές.

Μάλιστα το διάστημα αυτό στο Εφετείο Αθηνών με απόφαση του Δ.Σ. του Συλλόγου της Αθήνας είναι σε εξέλιξη τριώρες στάσεις εργασίας και στο Σύλλογο της Κέρκυρας αποχή από τις έδρες (Ιούνιο - Ιούλιο).

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

Η ΔΑΣ στις 18/6/2008 στο ΔΣ της ΟΔΥΕ επαναδιατύπωσε και επανέφερε την πρότασή της για:

✓ Δίωρες- τριώρες διακοπές των συνεδριάσεων των ακροατηρίων και των εργασιών της γραμματείας με συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας στα Υπουργεία Δικαιοσύνης και Οικονομικών και συγκεντρώσεις στις Νομαρχίες όλων των μεγάλων πόλεων, με την έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς

✓ Νέα απεργιακή κινητοποίηση και πανελλαδική συνδιάσκεψη των ΔΣ των συλλόγων για συνέχιση.

Επιστροφή των μπλοκ είσπραξης στις αρμόδιες ΔΟΥ

Το Δ.Σ. δεν συζήτησε τη συγκεκριμένη πρόταση της ΔΑΣ. Ίσως ορισμένα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ έχουν την πρόθεση να θέσουν υποψηφιότητα στις εκλογές για εκπροσώπους στα υπηρεσιακά συμβούλια, που θα γίνουν στις 22 Σεπτεμβρίου 2008 και να παραταξικοποιήσουν τις εκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια προβάλλοντας τους εαυτούς τους και αφήνοντας πίσω τα προβλήματα και τα αιτήματα του κλάδου μας.

Παρόμοια τακτική και αντίληψη επικρατεί για την εκλογή προεδρείου στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας, όπου έχουν θέσει για υποψηφιότητα στη θέση του προέδρου όλες οι άλλες παρατάξεις εκτός από την Δημοκρατική Αγωνιστική Συσπείρωση προβάλλοντας, άλλος τη θέση για προεδρείο δημοκρατικών, προοδευτικών δυνάμεων με πρόεδρο κατηγοριάρχη, άλλος τη θέση για "αγωνιστικό" πρόεδρο, κλπ οδηγώντας την ΟΔΥΕ σε αδιέξοδο και σε αδυναμία να προχωρήσουμε στην προώθηση των αιτημάτων του κλάδου μας.

Καλούμε την ΟΔΥΕ να αποφασίζει κινητοποιήσεις με την έναρξη της νέας δικαστικής χρονιάς και να αξιοποιήσει το διάστημα αυτό ώστε να δημοσιοποιήσει τα αιτήματα και να αναγκάσει σε διάλογο τον Υπουργό της Δικαιοσύνης και την κυβέρνηση.

**Τίποτα δεν χαρίζεται
συνεχίζουμε
ελπίζουμε
αγωνιζόμαστε**

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ Δ.Α.Σ.



Καλοκαίρι του 2008